UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 7,816,400 B2 Page 1 of 2

APPLICATION NO. : 12/039921

DATED : October 19, 2010 INVENTOR(S) : Gui-Rong Li et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 1,

Line 39, "antiarrhythmiic" should read --antiarrhythmic--

Column 2,

Line 31, "T_{Kur}" should read --I_{Kur}--

Column 4,

Line 22, "T_{Kur}" should read --I_{Kur}--

Line 32, "I_{Kur} and I_{to} prolongs" should read --I_{Kur} and I_{to}, prolongs--

Column 13,

Line 4, "K medium" should read --K medium--

Column 18,

Line 65-66, "10 mg kg acacetin groups, and 40% (2 of 5) of animals in the sotalol group (5 mg kg)." should read --10 mg/kg acacetin groups, and 40% (2 of 5) of animals in the sotalol group (5 mg/kg).--

Column 19,

Line 48, "all ideal compound" should read --an ideal compound--

Column 20,

Line 42, "A-02-1-11." should read --A-02-11-11.--

Column 21,

Line 3-4, "assayed by TALC" should read --assayed by TLC--

Column 22,

Line 3, "Carciovasc." should read -- Cardiovasc--

Line 12, "metalbolites" should read --metabolites--

Signed and Sealed this Twenty-fifth Day of January, 2011

David J. Kappos

Director of the United States Patent and Trademark Office

CERTIFICATE OF CORRECTION (continued) U.S. Pat. No. 7,816,400 B2

Column 23,

Line 1, "Knio P L" should read --Kuo PL--Line 59, "hairy P," should read --Khairy P,--